

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 辽宁版 | 第656期 | 2023年8月27日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 辽宁黑山县法轮功学员齐素梅被绑架

【明慧网】辽宁省锦州市黑山县法轮功学员齐素梅女士，2023年8月16日晚上7点多在自家小区外被恶警王震等人绑架带走，详情待查。

齐素梅女士，2023年3月1日在集市给民众讲真相时遭人恶告，被警察劫持到锦州市看守所，因她血压高，警察让她取保候审回家。后来，黑山县公安局国保大队将齐素梅构陷到凌海市检察院。

2023年4月19日，凌海法院二十多人来到黑山分局（黑山镇派出所），对齐素梅进行所谓的“开庭”。

4月26日上午，黑山县公安局国保大队王震和凌海法院的李朋儒，到齐素梅家给齐送来判决书，非法刑期两年六个月，勒索罚款5000元。

由于齐素梅腹部有肿块很严重，5月份在沈阳做了手术。一直在家休养。◇



迫害法轮功 法网难逃

你知道吗

### 法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇

## 大连市法轮功学员许云兰被非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）大连法轮功学员许云兰，二零二一年六月三日被警察非法入室绑架。后来她被构陷到沙河口区检察院，二零二三年四月十二日被非法庭审，枉判一年。她上诉被中级法院非法维持冤判。

许云兰，六十六岁，家住大连市沙河口区台山街。二零二一年六月三日，她被南沙派出所非法入室绑架、抄家，体检不合格，被取保候审回家，多次被骚扰，后来她被构陷到沙河口区检察院。

二零二三年三月中旬，沙河口区检察院、检察官助理传来起诉书。许云兰又三次被拉去体检，均不合格，看守所拒收。

四月十二日上午九点，许云兰在甘井子法院被非法开庭。法庭上，许云兰为自己辩护，她说：修炼法轮大法没有错，大法教会了我

怎样做个好人，道德提升，身体健康，身心受益。《宪法》第36条规定宗教信仰自由。

公诉人刘忠林不断地打断许云兰的陈述，说是宣传法轮功。刘忠林问她认不认罪，许云兰回答我没有罪，非法庭审草草结束，没有宣判结果。

五月三十日上午，南沙派出所来车，把许云兰直接拉到甘井子法院宣判结果，许云兰被冤判一年，被勒索罚金一万。许云兰不服判决，上诉。

七月二十日中午时分，许云兰在家被大连市中级法院非法传唤，她自己去法院，是二次开庭。许云兰给姓郑的男法官讲大法真相，姓郑的男法官让她回家，一个月后出结果。八月上旬，大连中级法院告知许云兰维持冤判。◇

信仰无罪  停止迫害

## 辽宁省法轮功学员被迫害简讯

### 法轮功学员韩锡敏夫妇将被非法开庭消息

法轮功学员韩锡敏夫妇将于8月28日被辽宁省朝阳市双塔区法院在看守所前行50米刑事法庭非法二次开庭。

法官耿红岩，参与非法批捕的朝阳市双塔区检察院检察官仇伟容。

### 辽宁省辽阳市文圣区法轮功学员吴桂香被绑架

2023年8月11日早上，辽宁省辽阳市文圣区东京陵（庆阳地区）法轮功学员吴桂香外出去早市。家中上香的香倒了，把旁边的纸盒熏着了。邻居看见满屋子烟，又敲不开门就报警了。警察找人撬开锁头，进屋后看见有大法相关物品就开始抄家。然后就等吴桂香回

家后，就绑架了她，并且逼要家里的现金和银行卡。

### 辽宁省锦州市法轮功学员杨凤英被女子监狱拒绝家属会见

据悉，辽宁省锦州市经济技术开发区老年法轮功学员杨凤英因不“转化”，被辽宁省女子监狱拒绝家属会见。

### 辽宁省铁岭市昌图县法轮功学员张超、郭凤君被迫害情况

郭凤君已被昌图县国保非法起诉到检察院。张超已被吉林双辽国保非法起诉到吉林双辽检察院。

### 辽宁锦州凌海建业乡派出所骚扰建业乡王家屯法轮功学员袁英敏

2023年8月4日10点左右，建业乡派出所2个警察开车骚扰建业乡唐家村王家屯法轮功学员袁英敏，拍照，要电话号。◇

# 韩锡敏夫妇面临非法庭审 96岁老母控告警察

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁凌源市法轮功学员韩锡敏、杜清秀夫妇因为给锦州铁路公安处邮寄劝善信，二零二三年五月十二日被朝阳市公安局北塔分局警察绑架。双塔区法院欲于八月二十八日在朝阳看守所非法庭审韩锡敏夫妇。八月二十二日，韩锡敏96岁的母亲杨桂兰到12337政法警察违纪违法举报平台和12389公安部举报平台，控告北塔公安分局警察宁凯和双塔区检察院检察官仇伟容违法。

韩锡敏现年61岁，原是凌源钢铁公司职工。他的妻子杜清秀今年60岁，原凌源市第二初中（原凌钢中学）教师。

二零二三年五月十二日，韩锡敏、杜清秀外出时，被朝阳北塔分局、锦州铁路公安处警察绑架。随后来了多名警察非法抄家，这些人没穿警服，没搜查证，没有立案通知书，扣押清单也没给当事人，抢劫很多私人合法财物并未出具扣押清单。在讯问笔录中，所有的回答都是警察自己写上去的，韩锡敏指出这么做是违法的，宁凯说：你愿意告就告，这是他们处长让他这么做的。另一警察说，如果不配合他们就侮辱韩锡敏的师父。当时韩锡敏的钱包有一千元的现金，家中有两千元的现金至今没有找到。当律师会见当事人时，看守所警察说没有办案警察批准不得会见。后通过控告看守所所长才可会见。

现在韩锡敏、杜清秀被非法关押朝阳市看守所。五月二十五日被双塔区检察院非法批捕，八月二十八日面临非法庭审。

**涉案警察及检察官涉嫌“故意制造冤、假、错案”**

杨桂兰老人近日采取两步骤在网上控告涉案警察及检察官：1、二零二三年八月二十二日八点五十四分在网上向12337政法警察违纪违法举报平台控告宁凯；线索编号：L3IECMHPZQUJ1GTW可查询受理进度。2、二零二三年八月二十



二日九点十三分在网上向12389公安部举报平台控告宁凯成功。

杨桂兰老人在刑事控告书中提出的主要论点是：

修炼法轮功无罪。宪法规定公民有信仰自由、言论自由。国务院办公厅、公安部等部门公布的十四四个邪教中没有法轮功。《刑法》规定了“非法持有、私藏枪支、弹药罪”、“持有、使用假币罪”、“非法持有国家绝密、机密文件、资料、物品罪”、“非法持有毒品罪”、“非法买卖、运输、携带、持有毒品原植物种子、幼苗罪”，而唯独没有规定持有法轮功信息资料罪。

立案程序违法。被告人先抓人，再搜查证据。从控告人儿子家中非法搜查出来的物品，应当作为非法证据予以排除。

程序违法。被告人指控两人破坏法律实施，但是没有丝毫证据证明他俩用什么手段、破坏了哪部法律的实施、破坏到什么程度、社会危害性多大、后果多么严重。因此，本案系被告人故意制造冤、假、错案。

涉嫌“非法搜查罪”。多名警察在抓捕、搜查中都没有全部出示工作证件，没有出示警官证、搜查证，强行搜查控告人儿子的住处，其行为违法，而且涉嫌“非法搜查罪”。

涉嫌抢劫罪。被告人未出示搜查证等合法手续，将控告人的私人合法财物非法扣押，未出具清单。

**韩锡敏、杜清秀夫妇屡遭中共迫害**

韩锡敏、杜清秀夫妇因坚持法轮大法真善忍信仰，多次遭中共迫害。

韩锡敏多次被非法抄家、勒索，五次被非法拘留，三次被非法劳教；在劳教所他遭到毒打、电击、超体力奴役劳动等迫害。二零零七年八月二十一日，韩锡敏被非法劳教一年零三个月。在马三家劳教所一所三大队受到非人的折磨，几次排队时，狱警以韩锡敏稍息立正不标准，对他用多根电棍电击；他每天被迫做奴工十多个小时，有一次在田里收玉米，韩锡敏的左手无名指夹到汽车大箱板下面，造成骨折，他没有得到任何治疗，至今未康复。

妻子杜清秀曾被非法劳教一次曾被非法判刑六年，在狱中遭到毒打、吊铐、抽刑、侮辱等折磨。二零零零年，杜清秀被非法劳教一年，二零一二年十月三十日，杜清秀因发劝善彩信被朝阳市国保大队伙同凌源国保大队警察绑架；二零一三年四月十五日被凌源市法院非法判刑六年，在位于沈阳的辽宁省女子监狱，杜清秀遭狱警、犯人的暴力“转化”，遭冻刑、殴打、侮辱、长时间不让喝水、不让如厕等折磨。◇

## 信仰无罪 停止迫害

你知道吗？



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修练人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达500度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇